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ВСТУП 

 

У сучасних умовах трансформації системи державного управління та 

інтеграції України до європейського політичного й правового простору 

особливого значення набуває ефективне функціонування публічної служби. 

Саме публічна служба є важливим інститутом забезпечення реалізації 

державної політики, виконання управлінських функцій та надання публічних 

послуг громадянам. Від рівня професіоналізму, компетентності та 

доброчесності публічних службовців значною мірою залежить ефективність 

діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування. 

Система публічної служби в Україні перебуває у процесі 

реформування, що зумовлено необхідністю підвищення ефективності 

державного управління, забезпечення прозорості діяльності органів влади, 

посилення підзвітності державних службовців перед суспільством та 

впровадження сучасних стандартів публічного адміністрування. У цьому 

контексті важливим завданням є формування професійної, політично 

нейтральної та орієнтованої на потреби громадян публічної служби. 

Реформування публічної служби передбачає вдосконалення її 

організаційної структури, кадрової політики, системи підготовки та 

підвищення кваліфікації службовців, а також впровадження сучасних 

механізмів оцінювання ефективності їх діяльності. Особливу увагу 

приділяють запровадженню принципів відкритості, прозорості, підзвітності 

та професіоналізму у діяльності органів публічної влади. 

Актуальність теми курсової роботи зумовлена необхідністю 

дослідження організаційних засад функціонування публічної служби, 

визначення її ролі у системі державного управління та пошуку шляхів 

удосконалення діяльності публічних службовців в умовах сучасних 

соціально-економічних і політичних змін. 

Метою курсової роботи є визначення основних проблем та напрямів  
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вдосконалення  організації та функціонування публічної служби в Україні. 

Для досягнення поставленої мети в роботі передбачено вирішення 

таких завдань: 

 розкрити сутність та роль публічної служби у системі державного 

управління та охарактеризувати принципи та основні види публічної служби; 

 дослідити організацію та структуру системи публічної служби; 

 розглянути особливості кадрового забезпечення та оцінювання 

діяльності публічних службовців; 

 визначити основні проблеми функціонування публічної служби та 

напрями її вдосконалення. 

Об’єктом дослідження є система публічної служби в Україні. 

Предметом дослідження виступають організаційні та функціональні 

засади діяльності публічної служби. 

Методами дослідження, використаними у роботі, є методи аналізу та 

синтезу, порівняння, узагальнення, системного підходу, а також аналіз 

нормативно-правових документів та наукових джерел. 

Практичне значення роботи полягає у можливості використання 

отриманих результатів для подальшого вдосконалення системи публічної 

служби та підвищення ефективності діяльності органів публічної влади. 

Структура курсової роботи складається зі вступу, трьох розділів, 

висновків, списку використаних джерел.  
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РОЗДІЛ 1  

ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ПУБЛІЧНОЇ СЛУЖБИ В УКРАЇНІ 

 

1.1. Сутність, поняття та роль публічної служби у системі державного 

управління 

 

У сучасних умовах розвитку держави та суспільства важливе значення 

має ефективне функціонування системи публічного управління, невід’ємною 

складовою якої є публічна служба. Публічна служба виступає одним із 

ключових інститутів державного управління, що забезпечує реалізацію 

державної політики, виконання управлінських функцій та надання публічних 

послуг громадянам. Вона є механізмом практичного втілення рішень органів 

державної влади та органів місцевого самоврядування, спрямованих на 

забезпечення стабільного соціально-економічного розвитку країни. 

У науковійв літературі поняттяв публічної службив розглядається зв 

різних позицій,в що пов’язанов з багатогранністюв її функційв та сферв 

застосування. Ув широкому розуміннів публічна службав трактується якв 

професійна діяльністьв осіб, яків займають посадив в органахв державної 

владив та органахв місцевого самоврядуванняв і здійснюютьв управлінські 

функціїв від іменів держави абов територіальної громади.в У вузькомув 

розумінні публічнав служба визначаєтьсяв як системав професійної 

діяльностів державних службовців,в спрямована нав виконання завданьв і 

функційв держави[9].в 

Законодавче визначенняв публічної службив в Українів закріплене ув 

нормативно-правовихв актах, яків регламентують діяльністьв державних 

службовцівв та посадовихв осіб місцевогов самоврядування. Відповіднов до 

законодавства,в публічна службав охоплює державнув службу, службув в 

органахв місцевого самоврядування,в а такожв інші видив діяльності, 

пов’язанів з виконаннямв функцій державив або місцевогов самоврядування. 

Публічнав служба характеризуєтьсяв низкою специфічнихв ознак, 
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яківвідрізняють їїв від іншихв видів професійноїв діяльності. По-перше, 

вонав має публічно-правовий характер,в оскільки пов’язанав з виконаннямв 

функцій державив та реалізацієюв публічних інтересів.в По-друге,в 

діяльність публічнихв службовців регламентуєтьсяв законодавством ів 

здійснюється ув межах встановленихв повноважень. По-третє, публічнав 

служба передбачаєв високий рівеньв відповідальності службовцівв перед 

державоюв та суспільством.в 

Для кращогов розуміння сутностів публічної службив доцільно 

розглянутив її основнів характеристики (табл.в 1.1).в 

Таблиця 1.1  

Основнів характеристики публічноїв служби[10]в 

Характеристика Зміст 

Публічний характер діяльності 
Спрямованість на реалізацію інтересів 

держави та суспільства 

Правове регулювання 
Діяльність здійснюється відповідно до норм 

законодавства 

Професійний характер 
Виконання управлінських функцій на 

професійній основі 

Відповідальність 
Публічні службовці несуть відповідальність 

за прийняті управлінські рішення 

Служіння суспільству Орієнтація на задоволення потреб громадян 

 

Публічна службав виконує важливув роль ув системі державногов 

управління. Вонав забезпечує організаціюв та реалізаціюв управлінських 

рішень,в сприяє ефективномув функціонуванню органівв влади тав виступає 

інструментомв реалізації державноїв політики ув різних сферахв суспільного 

життя.в Через діяльністьв публічних службовцівв забезпечується виконанняв 

законів, реалізаціяв державних програмв і стратегійв розвитку, ав також 

наданняв адміністративних ів соціальних послугв населенню. 

Особливев значення публічнав служба маєв у процесів взаємодії 

державив з громадянами.в Саме публічнів службовці єв представниками 

державноїв влади, зв якими громадянив безпосередньо контактуютьв у 
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процесів отримання публічнихв послуг. Томув від рівняв професійної 

підготовки,в компетентності тав етичної поведінкив службовців значноюв 

мірою залежитьв довіра населенняв до органівв влади. 

Важливоюв функцією публічноїв служби єв забезпечення стабільностів 

та безперервностів діяльності державнихв інституцій. Незалежнов від 

політичнихв змін ув країні публічнав служба повиннав гарантувати 

стабільнев виконання управлінськихв функцій ів реалізацію державноїв 

політики. Самев тому однієюв з ключовихв вимог дов публічної службив є їїв 

політична нейтральністьв та професійністьв[2]. 

Ув сучасних умовахв роль публічноїв служби значнов зростає ув 

зв’язку зв реформуванням системив державного управлінняв та 

впровадженнямв принципів публічногов адміністрування. Однимв із 

пріоритетнихв напрямів розвиткув публічної службив є підвищенняв її 

ефективності,в прозорості тав підзвітності суспільству.в Це передбачаєв 

удосконалення кадровоїв політики, розвитокв системи професійноїв 

підготовки службовців,в впровадження сучаснихв управлінських технологійв 

та механізмівв оцінювання результативностів діяльності. 

Отже,в публічна службав є важливимв елементом системив державного 

управління,в який забезпечуєв реалізацію функційв держави тав органів 

місцевогов самоврядування. Їїв ефективність значноюв мірою визначаєв 

рівень розвиткув державного управління,в якість наданняв публічних 

послугв та рівеньв довіри громадянв до органівв влади. Удосконаленняв 

системи публічноїв служби єв необхідною умовоюв підвищення 

ефективностів державного управлінняв та забезпеченняв демократичного 

розвиткув суспільства. 

 

1.2. Принципив та основнів види публічноїв служби вв Україні 

 

Ефективнев функціонування публічноїв служби значноюв мірою 

залежитьв від дотриманняв певних принципів,в які визначаютьв основні 
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засадив організації тав діяльності публічнихв службовців. Принципив 

публічної службив відображають фундаментальнів положення, нав яких 

базуєтьсяв система державногов управління, тав забезпечують їїв 

ефективність, стабільністьв і прозорість.в Вони визначаютьв правила 

поведінкив службовців, порядокв виконання нимив службових обов’язківв та 

механізмив взаємодії зв громадянами. 

Ув законодавстві Українив принципи публічноїв служби закріпленів в 

низців нормативно-правовихв актів, зокремав у Законів України «Пров 

державну службу”в та Законів України «Пров службу вв органах місцевогов 

самоврядування». Основноюв метою запровадженняв цих принципівв є 

забезпеченняв ефективної діяльностів органів влади,в дотримання правв і 

свободв громадян, ав також підвищенняв довіри суспільствав до державнихв 

інституцій[6].в 

До основнихв принципів публічноїв служби належатьв законність, 

професіоналізм,в політична неупередженість,в відкритість ів прозорість 

діяльності,в відповідальність тав служіння суспільству.в Принцип 

законностів передбачає, щов діяльність публічнихв службовців повиннав 

здійснюватися виключнов в межахв Конституції тав законів України.в Це 

означає,в що службовців зобов’язані діятив відповідно дов встановлених 

правовихв норм ів не можутьв перевищувати наданів їм повноваження.в 

Важливим принципомв є професіоналізм,в який передбачаєв наявність 

ув публічних службовцівв необхідних знань,в умінь ів навичок дляв 

виконання своїхв службових обов’язків.в Реалізація цьогов принципу 

забезпечуєтьсяв через системув професійного доборув кадрів, підвищенняв 

кваліфікації тав постійного професійногов розвитку службовців.в 

Принцип політичноїв неупередженості означає,в що публічнів 

службовці повиннів діяти незалежнов від політичнихв інтересів ів не 

використовуватив службове становищев для підтримкив певних політичнихв 

сил. Цев забезпечує стабільністьв та безперервністьв функціонування 

державногов апарату незалежнов від змінв політичної влади.в 
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Принцип відкритостів та прозоростів діяльності передбачаєв 

забезпечення доступув громадян дов інформації пров діяльність органівв 

влади, ав також можливістьв громадського контролюв за діяльністюв 

публічних службовців.в Реалізація цьогов принципу сприяєв підвищенню 

рівняв довіри населенняв до державнихв інституцій тав зміцненню 

демократичнихв засад управління.в 

Узагальнимо основнів принципи публічноїв служби (табл.в 1.2)в 

Таблиця 1.2  

Основнів принципи публічноїв служби [9]в 

Принцип Характеристика 

Законність 
Діяльність публічних службовців 

здійснюється відповідно до законодавства 

Професіоналізм 
Виконання службових обов’язків на основі 

відповідної освіти та компетентності 

Політична 

неупередженість 

Незалежність службовців від політичних 

впливів 

Відкритість і прозорість 
Доступ громадян до інформації про 

діяльність органів влади 

Відповідальність 
Нести відповідальність за прийняті рішення 

та результати діяльності 

Служіння суспільству Орієнтація на задоволення потреб громадян 

 

Окрім принципів,в важливим аспектомв дослідження публічноїв 

служби єв визначення їїв основних видів.в У сучаснійв системі публічногов 

управління публічнав служба охоплюєв різні формив професійної 

діяльності,в пов’язані зв реалізацією функційв держави тав місцевого 

самоврядування.в 

Основними видамив публічної службив в Українів є державнав служба, 

службав в органахв місцевого самоврядуванняв та іншів види служби,в що 

передбачаютьв виконання публічнихв функцій. Державнав служба являєв 

собою професійнув діяльність осіб,в які займаютьв посади вв органах 

державноїв влади тав здійснюють управлінськів функції відв імені держави.в 

Основним завданнямв державної службив є реалізаціяв державної політики,в 

забезпечення виконанняв законів тав ефективне функціонуваннявдержавного 
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аппаратув[12]. 

Службав в органахв місцевого самоврядуванняв є важливоюв 

складовою системив публічної служби,в оскільки вонав забезпечує 

реалізаціюв повноважень територіальнихв громад. Посадовів особи 

місцевогов самоврядування здійснюютьв управління нав місцевому рівні,в 

організовують наданняв публічних послугв населенню тав реалізують 

програмив соціально-економічногов розвитку територій.в 

Основні видив публічної службив  представлено  вв  таблиці 1.3. 

Таблицяв 1.3в 

Основні видив публічної службив в Українів [2] 

Вид публічної служби Характеристика 

Державна служба 
Професійна діяльність у центральних та 

місцевих органах державної влади 

Служба в органах місцевого 

самоврядування 

Діяльність посадових осіб, спрямована на 

реалізацію повноважень територіальних 

громад 

Військова служба 
Служба у Збройних Силах України та інших 

військових формуваннях 

Правоохоронна служба 

Служба в органах поліції, прокуратури, 

службах безпеки та інших правоохоронних 

органах 

 

Кожен ізв зазначених видівв публічної службив має своїв особливості 

правовогов регулювання, організаціїв діяльності тав вимог дов професійної 

підготовкив службовців. Протев всі вонив об’єднані спільноюв метою – 

забезпеченняв ефективного функціонуванняв держави, захистув прав ів 

свобод громадянв та задоволенняв суспільних потреб.в 

Отже, принципив та видив публічної службив формують основув 

функціонування системив публічного управлінняв в Україні.в Дотримання 

визначенихв принципів забезпечуєв ефективність діяльностів публічних 

службовців,в підвищує рівеньв довіри громадянв до органівв влади тав 

сприяє розвиткув демократичної системив управління. Ув свою чергу,в 

різноманітність видівв публічної службив дозволяє охопитив всі сферив 

діяльності державив та забезпечитив належне виконанняв її функцій.в 
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1.3. Нормативно-правовев забезпечення функціонуванняв публічної 

службив 

 

Ефективне функціонуванняв публічної службив в Українів значною 

міроюв залежить відв наявності чіткоїв та узгодженоїв нормативно-правовоїв 

бази, якав регламентує діяльністьв публічних службовців,в визначає їхв 

права, обов’язки,в відповідальність тав порядок проходженняв служби. 

Нормативно-правове забезпеченняв публічної службив формує правовів 

засади організаціїв державного управління,в сприяє забезпеченнюв 

законності, прозоростів та ефективностів діяльності органівв публічної 

влади.в 

Система нормативно-правових актів,в що регулюютьв діяльність 

публічноїв служби, включаєв Конституцію України,в закони України,в укази 

Президентав України, постановив Кабінету Міністрівв України, ав також 

іншів нормативні документи,в що визначаютьв організаційні тав правові 

основив функціонування державноїв служби тав служби вв органах 

місцевогов самоврядування[1].в 

Основоположним нормативно-правовим актомв є Конституціяв 

України, якав визначає загальнів засади організаціїв державної владив та 

місцевогов самоврядування, закріплюєв принципи діяльностів державних 

органів,в а такожв гарантує правав і свободив громадян. Конституціяв 

визначає, щов органи державноїв влади тав органи місцевогов 

самоврядування повиннів діяти лишев на підставів та вв межах 

повноважень,в передбачених законодавством.в 

Важливе місцев у системів нормативно-правовогов регулювання 

публічноїв служби займаєв Закон Українив «Про державнув службу», якийв 

визначає правовів та організаційнів засади функціонуванняв державної 

служби,в регламентує порядокв вступу нав державну службу,в проходження 

служби,в права тав обов’язки державнихв службовців, ав також системув їх 

професійногов розвитку тав відповідальності. 

Нев менш важливимв є Законв України «Пров службу вв органах 
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місцевогов самоврядування», якийв визначає правовів засади діяльностів 

посадових осібв місцевого самоврядування.в У цьомув законі 

встановлюютьсяв вимоги дов посадових осібв місцевого самоврядування,в 

порядок їхв призначення тав звільнення, ав також основнів принципи їхв 

діяльності[3].в 

Окрім зазначенихв законів, нормативно-правову базув функціонування 

публічноїв служби формуютьв інші законодавчів акти, яків регулюють 

окремів аспекти діяльностів публічних службовців.в До нихв належать 

законив України «Пров запобігання корупції”,в «Про місцевев 

самоврядування вв Україні», «Пров центральні органив виконавчої влади”,в а 

такожв інші нормативнів акти, щов визначають порядокв організації 

діяльностів органів публічноїв влади[4].в 

Для узагальненняв основних нормативно-правових актів,в що 

регламентуютьв діяльність публічноїв служби вв Україні, доцільнов 

представити їхв у виглядів таблиці. 

Таблицяв 1.4в 

Основні нормативно-правові акти,в що регулюютьв функціонування 

публічноїв служби вв Україні 

Нормативно-правовий акт Основний зміст 

Конституція України 

Визначає загальні засади організації 

державної влади та діяльності органів 

публічної влади 

Закон України «Про державну 

службу» 

Регулює правові та організаційні основи 

державної служби 

Закон України «Про службу в 

органах місцевого 

самоврядування» 

Визначає порядок проходження служби в 

органах місцевого самоврядування 

Закон України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» 

Регламентує діяльність органів місцевого 

самоврядування 

Закон України «Про 

запобігання корупції» 

Встановлює антикорупційні обмеження та 

правила для публічних службовців 

Інші нормативні акти 

Укази Президента України, постанови 

Кабінету Міністрів України та підзаконні 

акти 
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Важливув роль ув регулюванні діяльностів публічної службив 

відіграють такожв підзаконні нормативно-правові акти.в До нихв належать 

постановив Кабінету Міністрівв України, наказив центральних органівв 

виконавчої влади,в методичні рекомендаціїв та іншів документи, яків 

деталізують порядокв реалізації законодавчихв норм ув сфері публічноїв 

служби. Зокрема,в вони регламентуютьв порядок проведенняв конкурсного 

відборув на посадив державної служби,в процедури оцінюванняв результатів 

службовоїв діяльності, системув підвищення кваліфікаціїв службовців тав 

інші аспектив кадрової політики.в 

Окрему увагув у системів нормативно-правовогов забезпечення 

публічноїв служби приділяютьв антикорупційному законодавству.в Закон 

Українив «Про запобіганняв корупції» встановлюєв правила етичноїв 

поведінки публічнихв службовців, визначаєв обмеження щодов сумісництва 

тав суміщення посад,в а такожв передбачає механізмив контролю зав 

доходами тав майновим станомв посадових осібв[15]. 

Вв умовах сучаснихв реформ важливимв напрямом удосконаленняв 

нормативно-правовогов забезпечення публічноїв служби єв приведення 

національногов законодавства ув відповідність дов європейських стандартівв 

публічного управління.в Це передбачаєв запровадження принципівв 

відкритості, прозорості,в професіоналізму, політичноїв нейтральності тав 

підзвітності публічнихв службовців. 

Нормативно-правове забезпеченняв публічної службив є важливимв 

елементом системив державного управління,в який визначаєв правові 

засадив організації тав функціонування публічноїв служби вв Україні. 

Наявністьв чіткої тав ефективної правовоїв бази сприяєв підвищенню 

ефективностів діяльності органівв влади, забезпеченнюв законності ув сфері 

публічногов управління тав зміцненню довірив громадян дов державних 

інституцій.в 

  



17 
 

РОЗДІЛ 2в 

ОРГАНІЗАЦІЯ ТАв ФУНКЦІОНУВАННЯ СИСТЕМИв ПУБЛІЧНОЇ 

СЛУЖБИв В УКРАЇНІв 

2.1.в Система органівв публічної владив та структурав публічної 

службив 

 

Система публічноїв влади вв Україні єв складною багаторівневоюв 

структурою, якав включає органив державної владив та органив місцевого 

самоврядування.в Вони здійснюютьв управління суспільнимив процесами, 

забезпечуютьв реалізацію державноїв політики, виконанняв законів тав 

надання публічнихв послуг громадянам.в Саме вв межах цієїв системи 

функціонуєв публічна служба,в яка забезпечуєв виконання управлінськихв 

функцій ів реалізацію повноваженьв органів влади.в 

Система органівв публічної владив формується відповіднов до 

Конституціїв України тав законодавства ув сфері державногов управління. 

Вонав базується нав принципі поділув влади нав законодавчу, виконавчув та 

судову.в Кожна зв цих гілокв влади виконуєв власні функціїв та маєв 

відповідні органив управління[12].в 

До органівв законодавчої владив належить Верховнав Рада України,в 

яка єв єдиним органомв законодавчої владив в державі.в Основною 

функцієюв цього органув є прийняттяв законів, визначенняв основ 

державноїв політики тав здійснення парламентськогов контролю зав 

діяльністю органівв виконавчої влади.в Публічна службав в органахв 

законодавчої владив представлена працівникамив апарату Верховноїв Ради 

Українив та іншихв допоміжних структур,в які забезпечуютьв організаційну 

тав аналітичну діяльністьв парламенту. 

Виконавчав влада представленав системою органів,в до якихв належать 

Кабінетв Міністрів України,в міністерства, центральнів органи виконавчоїв 

влади, ав також місцевів державні адміністрації.в Ці органив здійснюють 

реалізаціюв державної політикив у різнихв сферах суспільногов життя, 

забезпечуютьв виконання законівв та організовуютьв управління 
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державнимив ресурсами. Самев у сферів виконавчої владив зосереджена 

найбільшав кількість державнихв службовців, яків виконують функціїв 

публічного управління.в 

Судова владав в Українів представлена системоюв судів, щов 

здійснюють правосуддяв та забезпечуютьв захист правв і свободв громадян. 

Хочав судова системав має специфічнийв характер діяльності,в вона такожв є 

складовоюв системи публічноїв влади, оскількив забезпечує реалізаціюв 

принципу верховенствав права тав контроль зав дотриманням 

законностів[18]. 

Окрімв органів державноїв влади, важливув роль ув системі публічноїв 

влади відіграютьв органи місцевогов самоврядування. Вонив представляють 

інтересив територіальних громадв та здійснюютьв управління нав місцевому 

рівні.в До такихв органів належатьв місцеві ради,в їх виконавчів органи, ав 

також посадовів особи місцевогов самоврядування, зокремав міські, 

селищнів та сільськів голови. Діяльністьв цих органівв спрямована нав 

вирішення питаньв місцевого значення,в забезпечення соціально-

економічного розвиткув територій тав надання публічнихв послуг 

населенню.в 

Класифікація  органівв публічної владив  наведена вв  таблиці 2.1. 

Таблицяв 2.1в 

 Основні складовів системи органівв публічної владив в Українів[21] 

Гілка влади Основні органи Основні функції 

Законодавча 
влада 

Верховна Рада України 
Прийняття законів, 
парламентський 
контроль 

Виконавча 
влада 

Кабінет Міністрів України, 
міністерства, центральні органи 
виконавчої влади, місцеві 
державні адміністрації 

Реалізація державної 
політики, управління 
державними ресурсами 

Судова влада 
Конституційний Суд України, 
суди загальної юрисдикції 

Здійснення правосуддя, 
забезпечення законності 

Місцеве 
самоврядування 

Місцеві ради, виконавчі органи 
рад, голови громад 

Управління 
територіальними 
громадами, вирішення 
питань місцевого 
значення 
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Структурав публічної службив формується відповіднов до системив 

органів публічноїв влади тав включає різнів категорії службовців,в які 

виконуютьв управлінські, організаційнів та адміністративнів функції. 

Основнимив складовими публічноїв служби єв державна службав та службав 

в органахв місцевого самоврядування.в 

Державна службав охоплює професійнув діяльність осіб,в які 

працюютьв у центральнихв і місцевихв органах державноїв влади. Вонав 

забезпечує реалізаціюв державної політики,в виконання законодавчихв актів 

тав ефективне функціонуванняв державного апарату.в Державні службовців 

займають різнів посади, щов класифікуються зав категоріями тав рівнем 

відповідальності.в 

Служба вв органах місцевогов самоврядування передбачаєв діяльність 

посадовихв осіб, яків працюють ув виконавчих органахв місцевих радв та 

іншихв структурах місцевогов управління. Їхв діяльність спрямованав на 

реалізаціюв рішень місцевихв рад, організаціюв надання адміністративнихв 

послуг тав забезпечення розвиткув територіальних громад.в 

Структура публічноїв служби представленав в таблиців 2.2.в 

Таблиця 2.2  

Структурав публічної службив в Українів [22] 

Складова публічної служби Характеристика 

Державна служба 
Діяльність у центральних і місцевих 

органах державної влади 

Служба в органах місцевого 

самоврядування 

Діяльність у виконавчих органах 

місцевих рад 

Військова служба 
Служба у Збройних Силах України 

та інших військових формуваннях 

Правоохоронна служба 
Служба у правоохоронних органах 

та органах безпеки 

 

Сучасна структурав публічної службив передбачає розподілв 

повноважень міжв різними рівнямив управління тав забезпечує ефективнев 

функціонування системив державного управління.в Вона сприяєв реалізації 
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принципівв професіоналізму, політичноїв нейтральності тав відповідальності 

публічнихв службовців. 

Отже,в система органівв публічної владив в Українів включає органив 

законодавчої, виконавчоїв та судовоїв влади, ав також органив місцевого 

самоврядування.в У межахв цієї системив функціонує публічнав служба, якав 

забезпечує виконанняв управлінських функційв та реалізаціюв державної 

політики.в Ефективна організаціяв структури публічноїв служби єв 

важливою умовоюв підвищення результативностів діяльності органівв влади 

тав забезпечення належногов рівня наданняв публічних послугв громадянам. 

 

2.2. Кадровев забезпечення публічноїв служби: добір,в підготовка тав 

підвищення кваліфікаціїв персоналу 

 

Ефективністьв функціонування системив публічної службив значною 

міроюв залежить відв рівня кадровогов забезпечення органівв публічної 

влади.в Саме кадровийв потенціал визначаєв якість управлінськихв рішень, 

ефективністьв реалізації державноїв політики тав рівень наданняв публічних 

послугв громадянам. Томув важливим завданнямв державної кадровоїв 

політики єв формування професійного,в компетентного тав відповідального 

корпусув публічних службовців.в 

Кадрове забезпеченняв публічної службив включає комплексв заходів, 

спрямованихв на добір,в розстановку, підготовку,в перепідготовку тав 

підвищення кваліфікаціїв працівників органівв державної владив та органівв 

місцевого самоврядування.в Основною метоюв цих заходівв є забезпеченняв 

органів публічноїв влади висококваліфікованимив фахівцями, здатнимив 

ефективно виконуватив свої службовів обов’язки[13].в 

Одним ізв ключових елементівв кадрового забезпеченняв є добірв 

кадрів нав посади публічноїв служби. Вв Україні добірв державних 

службовцівв здійснюється нав конкурсній основі,в що забезпечуєв прозорість 

тав об’єктивність процесув призначення нав посади. Конкурснийв відбір 
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передбачаєв оцінювання професійнихв знань, компетентностей,в досвіду 

роботив та особистихв якостей кандидатів.в 

Процедура конкурсногов відбору включаєв кілька етапів,в серед якихв 

подання документів,в тестування нав знання законодавства,в оцінювання 

професійнихв компетентностей, ав також співбесідав з конкурсноюв 

комісією. Такийв підхід сприяєв відбору найбільшв підготовлених 

кандидатів,в здатних ефективнов виконувати службовів обов’язки. 

Узагальненняв основних етапівв добору кадрівв на посадив публічної 

службив  наведено вв табл.2.3 

Таблицяв 2.3в 

Основні етапив добору кадрівв на посадив публічної службив [17] 

Етап Характеристика 

Подання документів 
Подання кандидатами необхідних 

документів для участі у конкурсі 

Перевірка документів 
Оцінювання відповідності кандидатів 

встановленим вимогам 

Тестування 
Перевірка знань законодавства та 

професійних компетентностей 

Співбесіда 
Оцінювання професійних та 

особистих якостей кандидата 

Призначення на посаду 
Прийняття рішення про призначення 

переможця конкурсу 

 

Важливоюв складовою кадровогов забезпечення публічноїв служби єв 

професійна підготовкав кадрів. Вонав передбачає отриманняв спеціальних 

знаньв і навичок,в необхідних дляв виконання управлінськихв функцій. 

Підготовкав публічних службовцівв здійснюється ув закладах вищоїв освіти, 

яків готують фахівцівв у галузів публічного управлінняв та адміністрування,в 

права, економікив та іншихв спеціальностей, щов мають важливев значення 

дляв державного управління.в 

Особливу рольв у системів підготовки кадрівв відіграють 

спеціалізованів освітні програмив з публічногов управління 
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тавадміністрування, яків спрямовані нав формування управлінськихв 

компетентностей майбутніхв службовців. Таків програми передбачаютьв 

вивчення основв державного управління,в стратегічного планування,в 

управління персоналом,в фінансового менеджменту,в а такожв інших 

дисциплін,в пов’язаних ізв функціонуванням системив публічної влади.в 

Не меншв важливим елементомв кадрової політикив є підвищенняв 

кваліфікації публічнихв службовців. Ув сучасних умовахв швидких 

соціально-економічних змінв службовці повиннів постійно оновлюватив свої 

знанняв та вдосконалюватив професійні навички.в Підвищення кваліфікаціїв 

передбачає участьв службовців ув спеціальних навчальнихв програмах, 

тренінгах,в семінарах тав інших формахв професійного навчанняв[21]. 

Основноюв метою підвищенняв кваліфікації єв вдосконалення 

професійноїв компетентності службовців,в ознайомлення зв новими 

методамив управління, сучаснимив технологіями публічногов 

адміністрування тав змінами ув законодавстві. Цев сприяє підвищеннюв 

ефективності діяльностів органів публічноїв влади тав покращенню якостів 

надання публічнихв послуг. 

Основныв форми професійногов розвитку публічнихв службовців 

наведенов в таблиці.в 

Таблиця 2.4  

Основнів форми професійногов розвитку публічнихв службовців 

Форма професійного розвитку Характеристика 

Професійна підготовка 
Отримання освіти у сфері публічного 

управління 

Перепідготовка 
Отримання нових професійних знань для 

виконання службових обов’язків 

Підвищення кваліфікації 
Удосконалення професійних знань та 

навичок 

Стажування 
Набуття практичного досвіду роботи в 

органах влади 

Тренінги та семінари 
Ознайомлення з сучасними методами 

управління 
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Важливоюв складовою сучасноїв системи кадровогов забезпечення єв 

формування кадровогов резерву. Кадровийв резерв створюєтьсяв з метоюв 

підготовки перспективнихв працівників дляв зайняття керівнихв посад ув 

майбутньому. Особи,в включені дов кадрового резерву,в проходять 

спеціальнів програми професійногов розвитку, щов дозволяє підвищитив їх 

управлінськів компетентності. 

Вв умовах реформуванняв системи державногов управління 

особливогов значення набуваєв впровадження сучаснихв підходів дов 

управління персоналомв у сферів публічної служби.в До такихв підходів 

належатьв використання компетентніснихв моделей, оцінюванняв 

результативності діяльностів службовців, розвитокв системи мотиваціїв та 

стимулюванняв праці[24].в 

Кадрове забезпеченняв публічної службив є важливоюв складовою 

ефективногов функціонування системив державного управління.в Процеси 

добору,в підготовки тав підвищення кваліфікаціїв персоналу спрямованів на 

формуванняв професійного корпусув публічних службовців,в здатних 

ефективнов реалізовувати державнув політику тав забезпечувати якіснев 

надання публічнихв послуг громадянам.в Удосконалення системив кадрового 

забезпеченняв є необхідноюв умовою підвищенняв ефективності діяльностів 

органів публічноїв влади тав розвитку демократичногов суспільства. 

 

2.в3. Оцінюванняв ефективності діяльностів публічних службовцівв 

 

Ефективність діяльностів органів публічноїв влади значноюв мірою 

залежитьв від результативностів роботи публічнихв службовців. Самев тому 

важливимв елементом сучасноїв системи публічногов управління єв 

оцінювання ефективностів їх діяльності.в Така оцінкав дозволяє визначитив 

рівень професійноїв компетентності службовців,в результативність 

виконанняв ними службовихв обов’язків, ав також сприяєв підвищенню 

якостів управлінських рішеньв і наданняв публічних послугв громадянам. 
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Оцінюванняв діяльності публічнихв службовців єв складовою системив 

управління персоналомв у державномув секторі. Вонов передбачає 

систематичнев визначення результатівв службової діяльностів працівників 

органівв публічної владив на основів встановлених критеріївв та показників.в 

Основною метоюв такого оцінюванняв є підвищенняв ефективності 

діяльностів органів влади,в забезпечення професійногов розвитку 

службовцівв та формуванняв мотиваційного механізмув їх роботи.в 

В Українів процедура оцінюванняв службової діяльностів державних 

службовцівв регламентується законодавством,в зокрема Закономв України 

«Пров державну службу”в та відповіднимив підзаконними актами.в Згідно зв 

чинними нормативнимив документами, оцінюванняв проводиться зв метою 

визначенняв якості виконанняв посадових обов’язків,в рівня досягненняв 

поставлених завданьв та дотриманняв службової дисциплінив[22]. 

Процесв оцінювання ефективностів діяльності публічнихв службовців 

передбачаєв встановлення індивідуальнихв завдань ів ключових показниківв 

результативності, зав якими здійснюєтьсяв аналіз їхв діяльності. Наприкінців 

звітного періодув проводиться оцінюванняв досягнутих результатів,в що 

дозволяєв визначити рівеньв виконання службовихв завдань тав ефективність 

роботив працівника. 

Основнимив завданнями оцінюванняв діяльності публічнихв 

службовців єв підвищення результативностів їх роботи,в удосконалення 

кадровоїв політики, визначенняв потреб ув професійному навчанні,в а 

такожв формування об’єктивноїв системи стимулюванняв праці. 

Дляв проведення об’єктивноїв оцінки діяльностів публічних 

службовцівв використовуються різнів критерії тав показники. Дов основних 

критеріївв належать рівеньв виконання службовихв завдань, професійнав 

компетентність, якістьв підготовки управлінськихв рішень, дотриманняв 

службової дисципліни,в а такожв ефективність взаємодіїв з громадянамив та 

іншимив органами влади.в 

Основны критеріїв оцінювання ефективностів діяльності 
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публічнихвслужбовців наведенов в  таблв 2.5.в 

Таблиця 2.5  

Основнів критерії оцінюванняв ефективності діяльностів публічних 

службовцівв [18] 

Критерій Характеристика 

Результативність роботи 
Ступінь виконання поставлених завдань та 

досягнення запланованих результатів 

Професійна компетентність 
Рівень знань, умінь і навичок, необхідних для 

виконання службових обов’язків 

Якість управлінських 

рішень 

Обґрунтованість та ефективність прийнятих 

рішень 

Дотримання службової 

дисципліни 

Виконання норм законодавства та службових 

інструкцій 

Комунікація з громадянами 
Рівень взаємодії з населенням та надання 

якісних публічних послуг 

 

Важливим інструментомв оцінювання ефективностів діяльності 

публічнихв службовців єв використання системив ключових показниківв 

ефективності (KPI). Така системав передбачає визначенняв конкретних 

показників,в які дозволяютьв оцінити результативністьв діяльності 

службовцяв у кількісномув та якісномув вимірі. Використанняв KPI сприяєв 

підвищенню прозоростів процесу оцінюванняв та забезпечуєв більш 

об’єктивнийв підхід дов визначення результатівв роботи. 

Оцінюванняв діяльності публічнихв службовців такожв відіграє 

важливув роль ув системі професійногов розвитку персоналу.в Результати 

оцінюванняв можуть бутив використані дляв визначення потребв у 

підвищеннів кваліфікації, плануванняв кар’єрного зростанняв службовців, ав 

також формуванняв кадрового резерву.в 

Крім того,в результати оцінюванняв впливають нав систему мотиваціїв 

та стимулюванняв праці публічнихв службовців. Зокрема,в вони можутьв 

враховуватися підв час прийняттяв рішень щодов преміювання, просуванняв 

по службів або застосуванняв дисциплінарних заходів.в 
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Водночас системав оцінювання ефективностів діяльності публічнихв 

службовців маєв певні проблеми.в Серед нихв можна виділитив недостатню 

об’єктивністьв окремих процедурв оцінювання, формальнийв підхід дов 

визначення результатівв діяльності, ав також недостатнєв використання 

сучаснихв методів управлінняв персоналом. Томув важливим завданнямв є 

подальшев вдосконалення системив оцінювання шляхомв впровадження 

сучаснихв управлінських інструментів,в цифрових технологійв та прозорихв 

критеріїв оцінкив результатів діяльності.в 

Оцінювання ефективностів діяльності публічнихв службовців єв 

важливим елементомв системи управлінняв персоналом ув сфері публічноїв 

служби. Вонов сприяє підвищеннюв результативності діяльностів органів 

влади,в забезпечує професійнийв розвиток службовцівв та формуєв основу 

дляв вдосконалення системив державного управління.в Ефективна системав 

оцінювання дозволяєв підвищити якістьв публічних послуг,в зміцнити 

довірув громадян дов органів владив та забезпечитив більш ефективнев 

функціонування публічногов сектору. 
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РОЗДІЛв 3  

ПРОБЛЕМИв ТА ПЕРСПЕКТИВИв РОЗВИТКУ ПУБЛІЧНОЇв СЛУЖБИ Вв 

УКРАЇНІ 

 

3.в1. Основнів проблеми функціонуванняв публічної службив в сучаснихв 

умовах 

 

Сучаснийв розвиток системив державного управлінняв в Українів 

супроводжується процесамив реформування публічноїв служби, 

спрямованимив на підвищенняв її ефективності,в прозорості тав 

відповідності європейськимв стандартам управління.в Водночас 

функціонуванняв публічної службив відбувається вв умовах складнихв 

соціально-економічнихв та політичнихв трансформацій, щов зумовлює 

наявністьв низки проблем,в які впливаютьв на ефективністьв діяльності 

органівв публічної влади.в 

Однією зв ключових проблемв є недостатнійв рівень професійноїв 

підготовки тав компетентності окремихв публічних службовців.в 

Незважаючи нав наявність системив професійного навчанняв та підвищенняв 

кваліфікації, ув багатьох випадкахв службовці нев мають достатніхв знань ів 

практичних навичокв для ефективногов виконання управлінськихв функцій. 

Цев пов’язано якв із недосконалістюв системи підготовкив кадрів, такв і зв 

недостатнім рівнемв мотивації дов професійного розвитку.в 

Важливою проблемоюв є такожв недосконалість системив мотивації 

тав оплати праців публічних службовців.в Нерідко рівеньв матеріального 

стимулюванняв у сферів публічної службив є нижчимв порівняно зв 

приватним сектором,в що призводитьв до відтокув кваліфікованих фахівцівв 

з органівв державної владив та органівв місцевого самоврядування.в У 

результатів виникає проблемав дефіциту професійнихв кадрів, особливов у 

сферів управління тав аналітичної роботив[11]. 

Щев однією важливоюв проблемою єв бюрократизація 
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управлінськихвпроцесів. Надмірнав кількість адміністративнихв процедур, 

складністьв документообігу тав недостатній рівеньв використання сучаснихв 

інформаційних технологійв ускладнюють процесв прийняття управлінськихв 

рішень тав знижують ефективністьв діяльності органівв публічної влади.в 

Суттєвим викликомв для розвиткув публічної службив є проблемав 

корупційних ризиків.в Незважаючи нав впровадження антикорупційногов 

законодавства тав механізмів контролюв за діяльністюв посадових осіб,в у 

сферів публічного управлінняв все щев існують випадкив зловживання 

службовимв становищем. Цев негативно впливаєв на довірув громадян дов 

органів владив та гальмуєв розвиток ефективноїв системи державногов 

управління. 

Основнів проблеми функціонуванняв публічної службив  представлено   

вв  таблиці. 3.1. 

Таблицяв 3.1в 

Основні проблемив функціонування публічноїв служби вв Україні[16]в 

Проблема Характеристика 

Недостатній рівень 

професійної підготовки 

Брак сучасних управлінських компетенцій 

у частини службовців 

Недосконалість системи 

мотивації 

Низький рівень матеріального 

стимулювання та обмежені можливості 

кар’єрного зростання 

Бюрократизація управління 
Складність адміністративних процедур і 

документообігу 

Корупційні ризики 
Зловживання службовим становищем та 

недостатній рівень контролю 

Низький рівень цифровізації 

Обмежене використання сучасних 

інформаційних технологій у діяльності 

органів влади 

 

Окремоюв проблемою єв недостатній рівеньв цифровізації процесівв 

публічного управління.в Хоча вв Україні активнов впроваджуються 

електроннів сервіси тав системи електронногов врядування, ув багатьох 
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органахв влади всев ще використовуютьсяв застарілі методив роботи. Цев 

знижує ефективністьв управління тав ускладнює доступв громадян дов 

публічних послуг.в 

Крім того,в важливим викликомв для системив публічної службив є 

необхідністьв адаптації дов сучасних соціально-економічних умов,в зокрема 

дов процесів європейськоїв інтеграції, децентралізаціїв влади тав цифрової 

трансформаціїв державного управління.в У цихв умовах публічнів службовці 

повиннів володіти новимив компетентностями, такимив як стратегічнев 

планування, управлінняв змінами, комунікаціяв з громадськістюв та 

використанняв цифрових технологій.в 

Також слідв зазначити проблемув недостатньої взаємодіїв між 

органамив державної владив та громадянськимв суспільством. Ефективнев 

функціонування системив публічного управлінняв передбачає активнув 

участь громадянв у процесахв прийняття управлінськихв рішень, протев на 

практиців рівень такоїв взаємодії залишаєтьсяв недостатнім. 

Системав публічної службив в Українів стикається зв низкою 

проблем,в які впливаютьв на ефективністьв її функціонування.в Серед нихв 

можна виділитив недостатній рівеньв професійної підготовкив кадрів, 

недосконалістьв системи мотивації,в бюрократизацію управлінськихв 

процесів, корупційнів ризики тав недостатній рівеньв цифровізації. 

Подоланняв цих проблемв є важливоюв умовою підвищенняв ефективності 

діяльностів органів публічноїв влади тав формування сучасної,в професійної 

ів прозорої системив публічної службив[22]. 

 

3.в2. Напрямив вдосконалення системив публічної службив в Українів 

 

У сучаснихв умовах трансформаціїв державного управлінняв та 

інтеграціїв України дов європейського управлінськогов простору важливогов 

значення набуваєв вдосконалення системив публічної служби.в Ефективна 

публічнав служба єв необхідною передумовоюв стабільного 
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функціонуванняв державних інституцій,в реалізації державноїв політики тав 

забезпечення якісногов надання публічнихв послуг громадянам.в Тому 

однимв із ключовихв завдань державноїв політики єв формування 

професійної,в відкритої тав ефективної системив публічної служби.в 

Одним ізв важливих напрямівв удосконалення системив публічної 

службив є підвищенняв професійного рівняв публічних службовців.в Це 

передбачаєв розвиток системив професійної підготовки,в перепідготовки тав 

підвищення кваліфікаціїв кадрів. Особливув увагу необхіднов приділяти 

формуваннюв сучасних управлінськихв компетентностей, такихв як 

стратегічнев планування, управлінняв проєктами, аналітичнев мислення, 

комунікаціяв з громадськістюв та використанняв інформаційних технологій.в 

Важливим напрямомв реформування публічноїв служби єв 

удосконалення кадровоїв політики. Необхіднов забезпечити прозорістьв та 

об’єктивністьв процесу доборув кадрів, впроваджуватив сучасні методив 

оцінювання професійнихв компетентностей кандидатів,в а такожв 

створювати ефективнув систему кар’єрногов зростання публічнихв 

службовців. Конкурснийв відбір нав посади державноїв служби повиненв 

базуватися нав принципах відкритості,в рівності можливостейв та 

професійності.в 

Ще однимв важливим напрямомв удосконалення системив публічної 

службив є підвищенняв рівня мотиваціїв публічних службовців.в Для цьогов 

необхідно вдосконалитив систему оплатив праці, забезпечитив справедливе 

матеріальнев стимулювання тав створити умовив для професійногов 

розвитку службовців.в Важливо такожв запроваджувати нематеріальнів 

форми мотивації,в зокрема можливостів професійного навчання,в участі ув 

міжнародних програмахв та кар’єрногов просування[18].в 

Значну рольв у підвищеннів ефективності публічноїв служби відіграєв 

цифровізація системив державного управління.в Впровадження 

електронногов урядування, автоматизаціяв адміністративних процедур,в 

використання електронногов документообігу тав розвиток цифровихвсервісів 
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сприяютьв підвищенню прозоростів діяльності органівв влади тав 

спрощенню взаємодіїв держави зв громадянами. 

Основнів напрями удосконаленняв системи публічноїв служби  

представленов в табл.в 3.2.в 

 

Таблиця 3.2  

Основнів напрями вдосконаленняв системи публічноїв служби вв 

Україні 

Напрям Характеристика 

Підвищення 

професійного рівня 

службовців 

Розвиток системи професійної підготовки та 

підвищення кваліфікації 

Удосконалення кадрової 

політики 

Прозорий конкурсний добір кадрів та розвиток 

кар’єрного зростання 

Підвищення мотивації 

працівників 

Удосконалення системи оплати праці та 

стимулювання діяльності 

Цифровізація державного 

управління 

Впровадження електронного урядування та 

цифрових сервісів 

Посилення 

антикорупційних 

механізмів 

Запровадження ефективних інструментів 

запобігання корупції 

 

Важливим напрямомв удосконалення публічноїв служби єв також 

посиленняв антикорупційних механізмів.в Запобігання корупціїв передбачає 

підвищенняв прозорості діяльностів органів влади,в впровадження 

ефективнихв механізмів контролюв за діяльністюв посадових осіб,в а такожв 

формування культурив доброчесності середв публічних службовців.в 

Крім того,в необхідно розвиватив механізми взаємодіїв органів 

публічноїв влади зв громадянським суспільством.в Активне залученняв 

громадян дов процесів прийняттяв управлінських рішеньв сприяє 

підвищеннюв прозорості діяльностів органів владив та забезпечуєв більш 

ефективнев врахування суспільнихв інтересів[20].в 
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Особливого значенняв у сучаснихв умовах набуваєв гармонізація 

національноїв системи публічноїв служби зв європейськими стандартамив 

публічного управління.в Це передбачаєв впровадження принципівв 

відкритості, підзвітності,в професіоналізму тав політичної нейтральностів 

публічних службовців.в Важливим напрямомв є такожв розвиток 

міжнародногов співробітництва ув сфері підготовкив кадрів тав обміну 

досвідомв у сферів державного управління.в 

Вдосконалення системив публічної службив в Українів передбачає 

реалізаціюв комплексу заходів,в спрямованих нав підвищення професійногов 

рівня публічнихв службовців, удосконаленняв кадрової політики,в розвиток 

системив мотивації персоналу,в впровадження сучаснихв цифрових 

технологійв управління тав посилення антикорупційнихв механізмів. 

Реалізаціяв цих напрямівв сприятиме формуваннюв ефективної тав 

професійної системив публічної служби,в здатної забезпечитив якісне 

державнев управління тав підвищення рівняв довіри громадянв до органівв 

влади. 
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ВИСНОВКИв 

 

У процесів виконання курсовоїв роботи булов досліджено особливостів 

організації тав функціонування публічноїв служби вв Україні, 

проаналізованов її теоретичнів основи, системув органів публічноїв влади, 

кадровев забезпечення тав проблеми розвиткув у сучаснихв умовах. 

Проведенев дослідження дозволилов сформулювати низкув узагальнених 

висновків.в 

Публічна службав є важливимв інститутом системив державного 

управління,в який забезпечуєв реалізацію функційв держави тав органів 

місцевогов самоврядування. Вонав являє собоюв професійну діяльністьв 

осіб, спрямованув на виконанняв управлінських завдань,в реалізацію 

державноїв політики тав надання публічнихв послуг громадянам.в 

Узагальнено основнів принципи публічноїв служби, середв яких важливев 

значення маютьв законність, професіоналізм,в політична неупередженість,в 

відкритість ів прозорість діяльності,в відповідальність тав служіння 

суспільству.в До основнихв видів публічноїв служби належатьв державна 

служба,в служба вв органах місцевогов самоврядування, військовав служба 

тав служба ув правоохоронних органах.в Окрему увагув приділено 

нормативно-правовому забезпеченнюв функціонування публічноїв служби, 

якев включає Конституціюв України, законив України, підзаконнів 

нормативні актив та іншів документи, щов регулюють діяльністьв публічних 

службовців.в 

Система органівв публічної владив в Українів включає органив 

законодавчої, виконавчоїв та судовоїв влади, ав також органив місцевого 

самоврядування.в Саме ув межах цієїв системи здійснюєтьсяв діяльність 

публічнихв службовців, спрямованав на реалізаціюв управлінських функційв 

та забезпеченняв ефективного функціонуванняв державних інституцій.в 

Значну увагув приділено питаннямв кадрового забезпеченняв публічної 

служби,в яке включаєв процеси добору,в підготовки тав підвищення 
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кваліфікаціїв персоналу. Встановлено,в що ефективнав кадрова політикав є 

важливоюв умовою формуванняв професійного корпусув публічних 

службовців.в Також булов досліджено системув оцінювання ефективностів 

діяльності публічнихв службовців, якав дозволяє визначатив рівень 

результативностів їх роботи,в стимулювати професійнийв розвиток тав 

підвищувати ефективністьв діяльності органівв публічної влади.в 

Серед основнихв проблем булов виділено недостатнійв рівень 

професійноїв підготовки окремихв службовців, недосконалістьв системи 

мотиваціїв та оплатив праці, бюрократизаціюв управлінських процесів,в 

наявність корупційнихв ризиків тав недостатній рівеньв цифровізації 

діяльностів органів публічноїв влади. Подоланняв зазначених проблемв 

потребує комплексногов підходу дов реформування системив публічної 

служби.в 

На основів проведеного дослідженняв визначено основнів напрями 

вдосконаленняв системи публічноїв служби вв Україні. Дов них належатьв 

підвищення професійногов рівня публічнихв службовців, удосконаленняв 

кадрової політики,в впровадження сучаснихв механізмів мотиваціїв 

персоналу, розвитокв системи електронногов урядування тав посилення 

антикорупційнихв механізмів. Реалізаціяв цих заходівв сприятиме 

підвищеннюв ефективності діяльностів органів публічноїв влади, 

покращеннюв якості наданняв публічних послугв та зміцненнюв довіри 

громадянв до державнихв інституцій. 

Отже,в публічна службав є важливимв елементом системив державного 

управління,в який забезпечуєв реалізацію державноїв політики тав ефективне 

функціонуванняв органів влади.в Подальший розвитокв публічної службив в 

Українів має бутив спрямований нав формування професійної,в відкритої тав 

ефективної системив управління, щов відповідає сучаснимв європейським 

стандартамв публічного адміністрування.в Реалізація цихв завдань 

сприятимев підвищенню ефективностів державного управлінняв та 

забезпеченнюв сталого розвиткув суспільства. 
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